HauTu KoJIn4ecTBO MCKOMOM OYKBBI B 32IaHHOM
CJIOBE.

[ Ha4yano } var
)
- k:=0 s: string; s1: char;
BOA: " L. .
S:‘abcdb’ Beoa b;,gki.nmteger,
=‘b’
writeln (‘vvedite slovo');
S readin(s);
K=2 a writeln (‘'vvedite bukvu');
readin(s1);
k:=0;

for i:=1 to ord(s[0]) do
| if s[i]=s1 then k:=k+1;
R writeln(k)

i BblIBO / end.

[ KOHel, }




JlaHo npeasioxkeHue. 3aMEHUTh BCe OYKBbBI «€» Ha «i».

var
Beoa: [ Haqlano} s: string;
S=‘aeced’ / blzon / I: integer;
oblBoA: i=1(1) begin
S=‘aicid’ | — Srd(sIC — | writeln (‘"vvedite slovo');
readin(s);

— for i:=1 to ord(s[0]) do
if s[i]="e’ then s[i]:="I’;
| writeln (s[i])

end.




3aMeHUTb BCce OYKBbI B CTPOKEe Ha 3arfnaBHble

BBoA: [ Havano }
=‘abcd’ |
BuiBoA;: / BBoa s /
S=‘ABCD’ 1
1(1)ord(s[0]

1
A

s[i]:= upcase(s[i])

|
|
/ BbISlBO.q /

onen |

BHecTn nameHeHus!

program pr1;
var
I integer;
S: string;
begin
readin (s);
for i:=1 to ord(s[0]) do
s[i]:= upcase(s[i]);
writeln (s);
end.

3aMeHNTb BCe OYKBblI B CTPOKE Ha 3arfaBHble U
BbIBECTU Ha 3KpaH nocriefqoBaTesibHO KaXxayr OyKBYy HOBOro crosBa.



3aMeHUTb BCe OYKBbI B CTPOKEe Ha 3arfiaBHble U
BbIBECTU Ha 3KpaH nocrneaoBaTesibHO KaXAayho
OyKBY HOBOIO CfiOBa.

BBoA:
S=‘abcd’

BbiBoA:

OO >

[ Ha4yalio }

l

/ Beons /

1(1)o.rd(s[0]

1
y

s[i]:= upcase(s[i])

i BoiBog

[ KoHel }

program pr1;
var
I. integer;
S: string;
begin
readin (s);
for i:=1 to ord(s[0]) do
begin
s[i]:= upcase(s[i]);
writeln (s[i]);
end
end.



CocTaBuTh IpOrpamMmy, KOTOpasi B 3aJJaHHOM TEKCTe IocJie
KaXKA0M OYKBbI BCTABJISIET 32JaHHbIA CUMBOJI.

BBoa:
S=‘abc’
S1=+’

BbiBoa:
S=‘a+b+c’

[ Ha4vano }

i BBlO.D. /

jo=

1(1)length(

ﬁ)

insert

(s1.8,i+1);

|
/ Bbl;lao.q /

onen |

var
s: string; s1: char;
I integer;
begin
writeln (‘vvedite stroky’);
readin(s);
writeln (‘vvedite simbol’);
readin(s1);
for i:=1 to length(s) do
insert (s1,s,i+1);
writeln (s);
readin;
end.



DBCCIHM C RKilaBHalypPbl C1PORY M CHMBO/I. 110MCHHATD BCC
CUMBOJIbI, PaBHbIC BBeHéHHOMy Ha 3ar1/IaBHbIC.

BBoAa:
=‘abcdb’
S1=‘b’

BbiBoa:
=‘aBcdB’

[ Ha4ano }

Bgon

s[i]:=

upcasel(s[i])

[ KOHeLl }

ﬁ’cl:llBO /

var
s: string; s1: char;
I: integer;
begin
writeln (‘vvedite stroky');
readin(s);
writeln (‘'vvedite simbol’);
readin(s1);
for i:=1 to ord(s[0]) do
if s[i]=s1
then s[i]:= upcase(s]i])
writeln(s)

end.



Onpenenntb KONUYECTBO CJIOB B 3aJaHHOM
TEeKCTe, eCJ&iu CNI0Ba B TEeKCTe pa3aesieHbl OOHUM
npoodernom.

3agada cBoAUTCS K rnoacyeTy vucrna npobenos.
KornmnyecTtBo CrnoB npu 3TOM paBHO YuUCIy
npobenos nntoc 1.

TecT
BBon
S="KoT Ha KpblLie”

BbiBOA
N=3



Program Probel;

Var T: String; {3agaHHbIN HENYCTOM TEKCT}
i, N : Integer; {N - kKonn4yecTBO CrnoB B TeKCTe}
L : Char; {Tekywas 6ykBa }

BEGIN
WriteLn('BBeguTte TeKcT :');
ReadLn (T);
N:=1;
For i:=1 to Length(T) do {uukn no 6ykBam TekcTta}
begin
L:=T][i];
If (L="")then N:=N+1;
end;

WriteLn('O T B e T : KONNIN4YECTBO CJIOB B TEKCTE
paBHO ‘, N); END.



Program Probel;
Var T: String;i,N:Integer;

BEGIN
WriteLn('BBeguTte TekcT :');
ReadLn(T);
N:=1;
For i:=1 to Length(T) do
begin
If (T[i]="") then N:=N+1;
end;

WriteLn('O T B e T : KONM4YeCTBO CJIOB B TeKCTe paBHO ’, N)
END.



